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I. 調査概要 

１.調査の目的 

本調査は、若者や女性にとって魅力あるまちづくりを推進していくため、若者の意識やニーズを
把握し、「八戸市まちの魅力創生ネットワーク会議」における政策提言の検討段階における基礎資料
として活用することを目的に実施した。 

 

２.調査項目 

【一般用（18 歳以上 40 歳未満）】     【学生用】 
 回答者の属性            ● 回答者の属性 
 回答者の幸福度などについて     ● 回答者の幸福度などについて 
 八戸市のことについて        ● 八戸市のことについて 

 
 

３.調査対象及び調査方法 

 調査地域  
八戸市内 

 調査対象者 
 【一般用（18 歳以上 40 歳未満）】  

八戸市内に住所を所有する 18 歳以上 40 歳未満の男女:1,500 名（抽出） 

 【学生用】 
八戸市内の高等教育機関に通学する学生:約 2,500 名 

 抽出方法【一般用のみ】 
住民基本台帳を基に地域別人口の割合を考慮して、無作為抽出（男女別、年齢階層別）した。 

 調査方法 
 【一般用（18 歳以上 40 歳未満）】  

・設問法による無記名のアンケート調査を実施。対象者へ郵送配付し、ＷＥＢ回答及び郵送回
収により実施した。 

・調査票の配付から約 10 日後に御礼状兼督促状を配付し回収率向上に努めた。 
 【学生用】 

各高等教育機関より、学生に対しメールにて配付、ＷＥＢ回答により実施した。 

 調査実施期間 
回答期間:令和６年６月１7 日（金）～令和６年７月１日（月） 
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４.アンケートの回答状況 

 
表 1 回答状況 

 

対象者 配付数 回答数 回答率 

一般用 1,500 588 39.2% 

学生用 2,500 410 16.4% 

合計 4,000  998 25.0% 

 
 
 

５.報告書の見方 

・グラフ、表中の「ｎ」はアンケートの有効回収数を示している。 
・比率はすべて百分率（％）で表し、小数点第 2 位を四捨五入して算出。そのため、回答比率の合

計が 100.0％にならない場合がある。 
・複数回答の場合、回答の合計比率が 100.0％を超える場合がある。 
・グラフ、表として示したもののうち、無回答の回答数が 0 の場合は「無回答」の表示を省略して

いる。また、問文・選択肢の文章を、意味が変わらない程度に簡略化している場合がある。 
・属性別の分析については、該当する属性設問に回答した方をそれぞれの属性の母数として集計し

ているため、属性別の回答数の合計が全体の回答数と一致しない場合がある。 
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II. 回答者の属性 

性別 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図１ 回答者の性別 

 

 

年齢 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図２ 回答者の年齢 

 

 

 

  

凡例

一般全体
n=588

男性

43.5

女性

55.1

その他

0.2

回答しない

1.2

0% 25% 50% 75% 100%

凡例

一般全体
n=588

18歳～19歳

5.4

20歳～24歳

15.6

25歳～29歳

21.1

30歳～34歳

26.0

35歳～39歳

31.8

0% 25% 50% 75% 100%
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世帯構成 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

図３ 回答者の世帯構成 

 

 

八戸市にお住まいの総年数 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

図４ 回答者の八戸市にお住まいの総年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

凡例

一般全体
n=585

単身世帯

17.8

夫婦世帯

14.5

二世代世帯

（親と同居）

33.2
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26.2

三世代世帯

（親と自分の子

と同居）

5.3

その他

3.1

0% 25% 50% 75% 100%

凡例

一般全体
n=588

１年未満

4.1

１～４年

12.6

５～９年

9.0

10～19年

19.0

20年以上

55.3

0% 25% 50% 75% 100%
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職業 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図５ 回答者の職業 

凡例

一般全体
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農林

水産業

0.7

会社員・
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42.9

自営業

2.4
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13.8

団体

職員

1.9

パート・

アルバイト

14.8

契約・

派遣社員

2.6

家事

専業

3.1

学生

9.5

無職

4.6

その他

3.9

0% 25% 50% 75% 100%



7 

III. 一般の調査結果 

1.自分らしく暮らせているか 

問２ あなたは今、自分らしく暮らせていると思いますか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 6 自分らしく暮らせているか 

 
自分らしく暮らせているかについては、「ある程度そう思う」が 51.1％と最も多く、次いで「あま

り思わない」（23.3％）となっている。 
「そう思う」と「ある程度そう思う」を合わせた『そう思う計』は 71.4％となっている。 
 

＜ そう思う計が高い属性 ＞  ＜ そう思う計が低い属性 ＞ 

順位 属性 ％  順位 属性 ％ 

１ 性別:その他 100.0  １ 職業:無職 40.7 

2 職業:団体職員 90.9  2 性別:回答しない 57.2 

3 職業:学生 89.3 
 

3 
職業: 
パート・アルバイト 

58.6 

4 年齢:18 歳～19 歳 87.6 
 

4 
世帯構成:三世代世帯 
（親と自分の子と同居） 

61.3 

5 職業:公務員 86.5  5 年齢:35 歳～39 歳 62.0 

 

  

凡例

一般全体
n=587

そう思う

20.3

ある程度そう思う

51.1

あまり思わない

23.3

全く思わない

2.4

どちらとも言えない

2.9

0% 25% 50% 75% 100%



 
 

8 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 7 自分らしく暮らせているかの属性別比較 
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2.自分らしく暮らしていくために重要視すること 

問 3 あなたが自分らしく暮らしていくために重要視していることは何ですか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 8 自分らしく暮らしていくために重要視すること 

 
自分らしく暮らしていくために重要視することについては、「家族、友人、恋人」が 47.2％と最も

多く、次いで「趣味、余暇活動」（36.6％）となっている。 
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家族、友人、恋人

47.2

趣味、余暇活動

36.6
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図 9 自分らしく暮らしていくために重要視することの属性別比較 
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3.現在の幸福度 

問 4 あなたは、現在どれくらい幸せを感じていますか。あなたの実感に最も近いもの１つに〇を

つけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 10 現在の幸福度 

 
現在の幸福度については、「80％」が 18.2％と最も多く、次いで「70％」（17.9％）となってい

る。 
「70％」から「幸せだと感じる 100％」までを合わせた合計は 49.4％となっている。 
 

＜ 70％～100％計が高い属性 ＞  ＜ 70％～100％計が低い属性 ＞ 

順位 属性 ％  順位 属性 ％ 

１ 性別:その他 100.0  １ 性別:回答しない 14.3 

2 年齢:20 歳～24 歳 67.4  2 職業:無職 30.6 

3 職業:家事専業 66.8 
 

3 
世帯構成:三世代世帯 
（親と自分の子と同居） 

38.7 

4 職業:学生 64.2  4 職業:契約・派遣社員 40.0 

5 職業:公務員 63.0 
 

5 
お住まいの総年数: 
１年未満 

41.6 
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図 11 現在の幸福度の属性別比較 
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公務員n=81

団体職員n=11

その他n=23

家事専業n=18

学生n=56

パート・アルバイトn=87

契約・派遣社員n=15

無職n=26

幸せだと感じない

10％以下

2.9
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3.1

2.2

4.0

3.3

2.1

2.9

3.5

4.1
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4.6
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4.3
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7.9
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9.4

6.3
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10.7

14.3

6.2

9.1
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6.7

1.8

7.7

8.7

40％

6.6

7.1

5.9

28.6

6.3

4.3

5.6

6.6

8.6

8.7

1.2
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6.5
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12.9

19.1

17.6
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17.1
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22.6

11.1

25.0

13.5

11.3

18.8

15.7

25.0

15.9

21.4

8.6

18.2

25.3

13.3

5.6

12.5

23.1

13.0

60％

13.3

14.9

12.0

14.3

9.4

10.9

16.9

12.5

13.4

12.5

12.9

13.0

12.4

19.4
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9.5

17.0

12.5

13.3
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6.9

6.7
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3.8

17.4
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17.9

16.5

19.1

100.0

21.9

25.0

13.7

19.7

15.0

21.2

21.2

16.1

16.3

12.9

16.7

8.3

21.6

20.8

17.0

17.6

17.9

28.6

21.0

9.1
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20.0

16.7

21.4
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18.2

17.3
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14.3

21.9
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13.5

18.8

14.5

26.1

19.4
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23.0

15.1

24.1

15.4

50.0

17.9

7.1

22.2

18.2

18.4

13.3

27.8

21.4

11.5

4.3

90％

7.0

7.5

6.8

6.3

10.9

8.1

7.2

4.3

6.7

7.1

5.2

9.8

3.2

11.1

8.3

8.1

7.5

8.0

6.2

4.4

7.1

9.9

18.2

8.0

6.7

16.7

8.9

3.8

8.7

幸せだと感じる 100％

6.3

5.5

7.1

6.3

14.1

5.6

3.9

4.8

2.9

11.8

6.2

5.9

3.2

11.1

4.2

6.8

7.5

6.3

6.2

4.8

7.1

9.9

9.1

4.6

5.6

12.5

3.8

8.7
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4.働く上で重要視すること 

問 7 あなたが自分らしく暮らしていくために、働く上で重要視していることは何ですか。（〇は１

つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 12 働く上で重要視すること 

 
働く上で重要視することについては、「給料」が 43.9％と最も多く、次いで「人間関係」（21.8％）

となっている。 
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図 13 働く上で重要視することの属性別比較 
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5.最も重要だと考える人 

問 9 自分らしく暮らしていくために、最も重要だと考える人は誰ですか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 14 最も重要だと考える人 

 
最も重要だと考える人については、「家族」が 67.6％と最も多く、次いで「友人」（15.9％）となっ

ている。 
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図 15 最も重要だと考える人の属性別比較 
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6.休日の過ごし方 

問 12 あなたは休日や自由な時間を使って主に何をしていますか。（〇は２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 16 休日の過ごし方の属性別比較 

休日の過ごし方について、全体では「趣味」が 56.0％と最も多く、次いで「自宅で休養する
（ボーっとする、寝る）」（48.8％）となっている。 
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7.何かを始めるとき支障となること 

問 13 あなたは休日や自由な時間を使って何かを始めようとした時、支障となりそうなことは何で

すか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 17 何かを始めるとき支障となることの属性別比較 

何かを始めるとき支障となることについて、全体では「金銭的な余裕がないこと」が 47.5％と最も
多く、次いで「時間の余裕がないこと」（27.8％）となっている。 
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8.八戸市にあればよいと思うもの 

問 14 あなたが休日や自由な時間を楽しむために、八戸にあれば良いと思うものは何ですか。（〇は

１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 18 八戸市にあればよいと思うものの属性別比較 

八戸市にあればよいと思うものについて、全体では「公園・商業施設・文化施設・娯楽施設」が
50.5％と最も多く、次いで「魅力的な観光地（名所・自然・テーマパークなど）」（20.7％）となって
いる。  
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9.行ったことのある活動 

問 16 人と関わるような活動の中で、行ったことのある活動はありますか。（〇は２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 19 行ったことのある活動の属性別比較 

行ったことのある活動について、全体では「お祭りなどの伝統芸能」が 31.2％と最も多く、次いで
「何もない」（30.2％）となっている。  
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10.行ったことのある活動のきっかけ 

問 17 問 16 で回答した活動について、きっかけはどのようなものでしたか。（〇は２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 20 行ったことのある活動のきっかけの属性別比較 

行ったことのある活動のきっかけについて、全体では「何もない」が 30.2％と最も多く、次いで
「知人からの勧誘で」（24.5％）となっている。  
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11.やってみたい・挑戦してみたい活動 

問 18 人と関わるような活動の中で、やってみたい・挑戦してみたい活動は何ですか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 21 やってみたい・挑戦してみたい活動の属性別比較 

やってみたい・挑戦してみたい活動について、全体では「何もない」が 30.9％と最も多く、次いで
「お祭りなどの伝統芸能」（20.6％）となっている。 
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パート・アルバイトn=87

契約・派遣社員n=15

家事専業n=17

学生n=54

無職n=26

その他n=22
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60%

80%

100% 一般全体n=579



 
 

23 

12.やってみたい・挑戦してみたい活動を実現するために必要なこと 

問 19 問 18 で選択した、やってみたい・挑戦してみたい活動を実現するために必要だと感じるこ

とを教えてください。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 22 やってみたい・挑戦してみたい活動を実現するために必要なことの属性別比較 

やってみたい・挑戦してみたい活動を実現するために必要なことについて、全体では「時間」が
23.4％と最も多く、次いで「特にない」（19.4％）となっている。  

時
間

お
金

一
緒
に
活
動
す
る
仲
間

コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン

能
力

特
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な
知
識
や
ス
キ
ル

参
加
の
方
法
な
ど
の
情

報 背
中
を
押
し
て
く
れ
る

人 特
に
な
い

そ
の
他

23.4 16.1 15.4 8.4 4.0 8.6 3.0 19.4 1.9

19.8 15.0 15.0 10.9 3.6 8.5 3.2 21.9 2.0

25.8 17.3 16.0 6.6 4.1 8.5 2.5 17.6 1.6

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

28.6 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3

28.1 9.4 15.6 6.3 3.1 15.6 3.1 18.8 0.0

19.1 16.9 19.1 11.2 1.1 13.5 5.6 11.2 2.2

17.4 21.5 17.4 8.3 5.8 6.6 0.0 21.5 1.7

27.9 14.3 15.0 6.1 4.8 4.1 2.7 23.8 1.4

25.0 14.7 12.5 9.2 3.8 9.8 3.8 18.5 2.7

20.6 12.7 17.6 10.8 3.9 9.8 2.9 21.6 0.0

26.2 26.2 11.9 6.0 3.6 4.8 6.0 14.3 1.2

15.3 18.0 14.3 9.5 5.3 10.6 2.6 21.2 3.2

34.9 10.7 14.8 6.7 3.4 7.4 2.0 18.1 2.0

16.7 13.3 23.3 10.0 0.0 6.7 3.3 23.3 3.3

27.8 16.7 22.2 5.6 0.0 11.1 0.0 16.7 0.0

20.8 16.7 33.3 4.2 0.0 4.2 4.2 8.3 8.3

17.8 19.2 17.8 6.8 2.7 8.2 5.5 21.9 0.0

41.2 13.7 15.7 3.9 0.0 3.9 2.0 17.6 2.0

23.4 9.0 22.5 9.9 2.7 10.8 3.6 18.0 0.0

22.0 18.2 10.8 9.2 5.7 8.9 2.2 20.4 2.5

0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

19.9 17.5 18.3 5.7 6.1 8.1 2.8 18.7 2.8

15.4 7.7 23.1 7.7 0.0 15.4 0.0 23.1 7.7

30.4 10.1 16.5 7.6 1.3 6.3 6.3 21.5 0.0

18.2 9.1 9.1 9.1 0.0 9.1 9.1 36.4 0.0

27.9 20.9 11.6 12.8 1.2 7.0 0.0 17.4 1.2

40.0 6.7 6.7 6.7 6.7 0.0 6.7 26.7 0.0

41.2 5.9 17.6 5.9 5.9 0.0 5.9 11.8 5.9

25.9 14.8 16.7 13.0 3.7 14.8 0.0 11.1 0.0

7.4 22.2 3.7 22.2 3.7 11.1 7.4 18.5 3.7

18.2 18.2 9.1 0.0 0.0 18.2 0.0 36.4 0.0

一般全体n=573

性
別

男性n=247

女性n=318

その他n=1

回答しないn=7

18歳～19歳n=32

20歳～24歳n=89

25歳～29歳n=121

30歳～34歳n=147

年
齢

35歳～39歳n=184

単身世帯n=102

夫婦世帯n=84

二世代世帯（親と同居）n=189

二世代世帯（子どもと同居）n=149

世
帯
構
成 三世代世帯（親と自分の子と同居）n=30

その他n=18

お
住
ま
い
の

総
年
数

20年以上n=314

農林水産業n=3

会社員・会社役員n=246

５～９年n=51

10～19年n=111

１年未満n=24

１～４年n=73

自営業n=13

公務員n=79

職
業

団体職員n=11

パート・アルバイトn=86

契約・派遣社員n=15

家事専業n=17

学生n=54

無職n=27

その他n=22

0%

20%

40%

60%

80%

100% 一般全体n=573
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13.5～10 年後の自身の姿は明るいと思うか 

問 20 あなたが思い描く 5～10 年後の自身の姿は明るいと思いますか。（〇は 1 つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 23 5～10 年後の自身の姿は明るいと思うか 

 
5～10 年後の自身の姿は明るいと思うかについては、「はい」が 52.8％、「いいえ」が 47.2％と

なっている。 
 

＜ 「はい」が高い属性 ＞  ＜ 「はい」が低い属性 ＞ 

順位 属性 ％  順位 属性 ％ 

１ 性別:その他 100.0 
 

１ 
自分らしく 
暮らせているか: 
全く思わない 

0.0 

2 
お住まいの総年数: 

１年未満 
83.3 

 
2 職業:無職 14.8 

2 職業:家事専業 83.3 
 

3 
自分らしく 
暮らせているか: 
あまり思わない 

21.2 

4 

自分らしく 

暮らせているか: 

そう思う 

83.2 

 

4 職業:農林水産業 25.0 

5 年齢:18 歳～19 歳 75.0 
 

5 
自分らしく 
暮らせているか: 
どちらとも言えない 

35.3 

 
 
 

凡例

一般全体
n=587

はい

52.8

いいえ

47.2

0% 25% 50% 75% 100%
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図 24 5～10 年後の自身の姿は明るいと思うかの属性別比較 

 

自
分
ら
し
く

暮
ら
せ
て
い
る
か

そう思うn=119

ある程度そう思うn=300

あまり思わないn=137

全く思わないn=14

どちらとも言えないn=17

お
住
ま
い
の
総
年
数

年
齢

世
帯
構
成

会社員・会社役員n=251

職
業

18歳～19歳n=32

20歳～24歳n=92

25歳～29歳n=124

30歳～34歳n=152

二世代世帯（子どもと同居）
n=153

三世代世帯（親と自分の子と同
居）n=31

その他n=18

５～９年n=53

10～19年n=111

35歳～39歳n=187

単身世帯n=104

属性別

一般全体n=587

性
別

男性n=255

女性n=324

その他n=1

回答しないn=7

夫婦世帯n=85

二世代世帯（親と同居）n=193

１年未満n=24

１～４年n=74

20年以上n=325

農林水産業n=4

自営業n=14

公務員n=81

団体職員n=11

家事専業n=18

学生n=56

パート・アルバイトn=87

契約・派遣社員n=15

無職n=27

その他n=23

はい

52.8

48.2

55.9

100.0

71.4

75.0

65.2

46.8

54.6

45.5

50.0

60.0

44.0

59.5

54.8

72.2

83.3

59.5

58.5

65.8

43.7

25.0

48.6

64.3

64.2

45.5

50.6

46.7

83.3

71.4

14.8

47.8

83.2

58.7

21.2

35.3

いいえ

47.2

51.8

44.1

28.6

25.0

34.8

53.2

45.4

54.5

50.0

40.0

56.0

40.5

45.2

27.8

16.7

40.5

41.5

34.2

56.3

75.0

51.4

35.7

35.8

54.5

49.4

53.3

16.7

28.6

85.2

52.2

16.8

41.3

78.8

100.0

64.7

0% 25% 50% 75% 100%
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14.5～10 年後の自身の姿が明るいと思う理由/明るいものとなるために
必要なこと 

問 21-1 問 20 で「はい」を選んだ方にお聞きします。そう考えた理由を教えてください。（〇は

２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 25 5～10 年後の自身の姿が明るいと思う理由の属性別比較 

5～10 年後の自身の姿が明るいと思う理由について、全体では「家族や友人、恋人など大切な人が
いるから」が 74.0％と最も多く、次いで「打ち込める趣味があるから」（22.4％）となっている。 
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特
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74.0 3.6 22.4 11.0 16.9 4.5 4.5 5.8 6.8 4.9 4.9

70.5 4.9 27.9 10.7 17.2 8.2 5.7 4.1 3.3 5.7 2.5

77.2 2.8 19.4 10.0 16.7 2.2 3.9 7.2 8.9 3.9 6.1

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0

50.0 4.2 20.8 0.0 12.5 8.3 16.7 4.2 4.2 12.5 12.5

67.8 3.4 28.8 10.2 13.6 11.9 3.4 5.1 8.5 5.1 1.7

68.4 5.3 19.3 19.3 21.1 5.3 3.5 5.3 10.5 3.5 5.3

80.7 2.4 19.3 13.3 14.5 2.4 4.8 7.2 6.0 6.0 2.4

82.4 3.5 23.5 7.1 20.0 0.0 2.4 5.9 4.7 2.4 7.1

58.8 7.8 27.5 17.6 9.8 9.8 5.9 9.8 11.8 3.9 3.9

92.2 3.9 15.7 9.8 17.6 2.0 3.9 3.9 3.9 2.0 7.8

59.5 4.8 25.0 11.9 15.5 6.0 2.4 7.1 8.3 8.3 4.8

86.8 1.1 15.4 9.9 20.9 2.2 5.5 5.5 5.5 3.3 4.4

82.4 0.0 35.3 0.0 23.5 0.0 0.0 0.0 5.9 5.9 5.9

53.8 0.0 46.2 0.0 15.4 7.7 15.4 0.0 0.0 7.7 0.0

70.0 0.0 15.0 25.0 20.0 5.0 0.0 0.0 10.0 0.0 10.0

79.5 2.3 34.1 11.4 20.5 9.1 2.3 4.5 2.3 2.3 2.3

73.3 3.3 13.3 10.0 16.7 10.0 6.7 16.7 0.0 10.0 3.3

69.9 4.1 21.9 11.0 15.1 4.1 9.6 8.2 1.4 5.5 5.5

75.2 4.3 22.0 9.2 16.3 2.1 2.8 3.5 12.1 5.0 5.0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

76.2 6.6 19.7 10.7 18.0 2.5 4.9 6.6 5.7 4.1 5.7

87.5 12.5 12.5 25.0 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0

71.2 3.8 28.8 21.2 7.7 7.7 1.9 7.7 7.7 5.8 1.9

80.0 0.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

86.4 0.0 22.7 6.8 15.9 2.3 6.8 2.3 9.1 4.5 6.8

71.4 0.0 28.6 14.3 14.3 0.0 14.3 14.3 28.6 0.0 0.0

86.7 0.0 13.3 0.0 26.7 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 6.7

59.0 0.0 25.6 2.6 15.4 12.8 2.6 5.1 7.7 7.7 7.7

50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

45.5 0.0 27.3 27.3 36.4 0.0 18.2 0.0 0.0 9.1 0.0

一般全体n=308

性
別

男性n=122

女性n=180

その他n=1

回答しないn=5

18歳～19歳n=24

20歳～24歳n=59

25歳～29歳n=57

30歳～34歳n=83

年
齢

35歳～39歳n=85

単身世帯n=51

夫婦世帯n=51

二世代世帯（親と同居）n=84

二世代世帯（子どもと同居）n=91

世
帯
構
成 三世代世帯（親と自分の子と同居）n=17

その他n=13

お
住
ま
い
の

総
年
数

20年以上n=141

農林水産業n=1

会社員・会社役員n=122

５～９年n=30

10～19年n=73

１年未満n=20

１～４年n=44

自営業n=8

公務員n=52

職
業

団体職員n=5

パート・アルバイトn=44

契約・派遣社員n=7

家事専業n=15

学生n=39

無職n=4

その他n=11
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40%

60%

80%

100% 一般全体n=308
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問 21-2 問 20 で「いいえ」を選んだ方にお聞きします。あなたの未来が明るいものとなるために

必要だと思うことを教えてください。（〇は２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 26  5～10 年後の自身の姿が明るいものとなるために必要だと思うことの属性別比較 

5～10 年後の自身の姿が明るいものとなるために必要だと思うことについて、全体では「お金」が
80.9％と最も多く、次いで「時間」（36.5％）となっている。 

 

  

時
間

お
金

一
緒
に
活
動
す

る
仲
間

コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
能
力

居
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験
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体
験

特
別
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知
識
や

ス
キ
ル

背
中
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押
し
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人

そ
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36.5 80.9 9.0 6.9 11.9 9.0 7.9 8.7 2.2 6.9

36.4 78.8 12.9 6.1 7.6 12.1 9.1 6.8 1.5 9.1

37.1 83.9 5.6 7.0 15.4 5.6 6.3 10.5 2.8 4.9

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

12.5 62.5 12.5 25.0 12.5 0.0 12.5 0.0 12.5 25.0

21.9 65.6 18.8 3.1 18.8 15.6 3.1 12.5 3.1 9.4

30.3 81.8 7.6 10.6 13.6 10.6 10.6 9.1 3.0 6.1

42.0 88.4 4.3 4.3 14.5 5.8 4.3 5.8 1.4 5.8

43.1 81.4 9.8 5.9 6.9 8.8 9.8 9.8 1.0 5.9

25.0 82.7 15.4 7.7 13.5 13.5 11.5 15.4 0.0 3.8

41.2 88.2 11.8 0.0 11.8 5.9 11.8 0.0 2.9 0.0

23.1 73.1 11.1 11.1 13.9 10.2 9.3 11.1 3.7 12.0

64.5 93.5 1.6 4.8 4.8 3.2 0.0 3.2 1.6 3.2

64.3 78.6 0.0 0.0 7.1 7.1 7.1 0.0 0.0 7.1

0.0 60.0 0.0 0.0 60.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0

25.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

56.7 96.7 3.3 10.0 16.7 3.3 3.3 6.7 0.0 0.0

54.5 81.8 0.0 0.0 9.1 13.6 9.1 4.5 4.5 0.0

28.9 78.9 21.1 5.3 15.8 7.9 5.3 7.9 2.6 5.3

32.8 78.7 8.2 7.7 10.9 9.8 8.7 9.3 2.2 9.3

33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3

40.3 82.2 10.1 6.2 9.3 7.8 7.8 7.0 3.1 4.7

40.0 100.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

48.3 75.9 6.9 3.4 17.2 10.3 6.9 10.3 0.0 3.4

50.0 83.3 16.7 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

34.9 86.0 7.0 9.3 11.6 4.7 9.3 11.6 0.0 7.0

37.5 100.0 0.0 12.5 12.5 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25.0 56.3 31.3 12.5 12.5 18.8 0.0 6.3 6.3 12.5

8.7 73.9 4.3 4.3 13.0 17.4 13.0 13.0 0.0 21.7

16.7 83.3 0.0 0.0 25.0 16.7 8.3 16.7 0.0 8.3

一般全体n=277

性
別

男性n=132

女性n=143

その他n=0

回答しないn=2

18歳～19歳n=8

20歳～24歳n=32

25歳～29歳n=66

30歳～34歳n=69

年
齢

35歳～39歳n=102

単身世帯n=52

夫婦世帯n=34

二世代世帯（親と同居）n=108

二世代世帯（子どもと同居）n=62

世
帯
構
成 三世代世帯（親と自分の子と同居）n=14

その他n=5

お
住
ま
い
の

総
年
数

20年以上n=183

農林水産業n=3

会社員・会社役員n=129

５～９年n=22

10～19年n=38

１年未満n=4

１～４年n=30

自営業n=5

公務員n=29

職
業

団体職員n=6

パート・アルバイトn=43

契約・派遣社員n=8

家事専業n=3

学生n=16

無職n=23

その他n=12

0%

20%

40%
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100% 一般全体n=277



 
 

28 

15.八戸への愛着度 

問 22 あなたは、八戸に愛着や親しみを感じていますか。（○は 1 つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 27 八戸への愛着度 

 
八戸への愛着度については、「ある程度感じている」が 50.9％と最も多く、次いで「あまり感じて

いない」（20.6％）となっている。 
「とても感じている」と「ある程度感じている」を合わせた『感じている計』は 70.5％となってい

る。 
 

＜ 感じている計が高い属性 ＞  ＜ 感じている計が低い属性 ＞ 

順位 属性 ％  順位 属性 ％ 

１ 性別:その他 100.0  １ 現在の幸福度:20％ 42.1 

1 職業:農林水産業 100.0 
 

2 
自分らしく 
暮らせているか: 
全く思わない 

42.9 

3 性別:回答しない 85.7 
 

3 
現在の幸福度: 
幸せだと感じない  
10％以下 

47.0 

3 

自分らしく 

暮らせているか: 

そう思う 

85.7 

 

4 現在の幸福度:30％ 50.0 

3 
行ったことのある活動: 
SNS で 
地域の魅力などを発信 

85.7 
 

5 
お住まいの総年数: 
１～４年 

52.7 

  

凡例

一般全体
n=588

とても感じている

19.6

ある程度感じている

50.9

あまり感じていない

20.6

全く感じていない

5.4

どちらとも言えない

3.6

0% 25% 50% 75% 100%
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図 28 八戸への愛着度の属性別比較（1） 
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図 29 八戸への愛着度の属性別比較（2） 
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50.0

64.1

61.7

75.6

74.3

82.2

82.9

81.0

74.7

74.2

85.7

76.9
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※感じている計:「とても感じている」+「ある程度感じている」
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あ
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n=119

何もないn=176

その他n=7

はいn=310
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幸せだと感じる　100％
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16.八戸への愛着を感じる理由／感じない理由 

問 23-1 問 22 で「とても感じている」、「ある程度感じている」を選んだ方にお聞きします。あな

たが、八戸に「愛着や親しみを感じている」理由は何ですか。（〇は２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 30 八戸への愛着を感じる理由の属性別比較 

八戸への愛着を感じる理由について、全体では「八戸に住み慣れている」が 76.1％と最も多く、次
いで「家族や親族、友人や知人が多い」（44.6％）となっている。  
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76.1 44.6 18.5 3.2 4.6 11.7 5.1 3.2 0.7 6.1

75.0 40.5 23.2 3.6 4.8 8.9 4.2 3.0 1.8 7.7

77.9 47.7 15.7 3.0 4.7 14.0 5.1 3.4 0.0 4.3

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3

83.3 41.7 8.3 0.0 4.2 12.5 12.5 4.2 0.0 4.2

69.0 42.3 25.4 4.2 8.5 15.5 2.8 0.0 0.0 7.0

75.0 44.0 15.5 3.6 4.8 16.7 3.6 3.6 0.0 4.8

74.5 47.1 21.6 2.9 2.9 6.9 6.9 4.9 0.0 6.9

80.6 45.0 16.3 3.1 3.9 10.1 4.7 3.1 2.3 6.2

69.0 39.4 18.3 4.2 8.5 23.9 1.4 1.4 0.0 8.5

69.4 43.5 9.7 8.1 6.5 11.3 8.1 12.9 3.2 3.2

81.3 40.3 22.3 2.2 2.9 10.1 3.6 2.2 0.7 8.6

76.7 50.5 18.4 1.9 4.9 6.8 9.7 1.0 0.0 3.9

88.9 61.1 27.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

73.3 46.7 13.3 0.0 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 6.7

11.8 23.5 5.9 11.8 23.5 29.4 11.8 0.0 5.9 11.8

28.2 35.9 15.4 7.7 17.9 25.6 7.7 7.7 2.6 10.3

51.6 29.0 6.5 6.5 12.9 9.7 12.9 0.0 0.0 19.4

79.3 45.1 24.4 0.0 2.4 9.8 6.1 6.1 0.0 1.2

90.5 49.4 19.5 2.5 0.8 9.1 2.9 2.1 0.4 5.0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

81.0 44.2 19.6 2.5 5.5 13.5 4.3 3.7 0.0 5.5

80.0 90.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0

65.1 34.9 17.5 6.3 4.8 12.7 3.2 4.8 3.2 7.9

87.5 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 12.5

79.3 50.0 17.2 0.0 5.2 12.1 5.2 0.0 0.0 3.4

81.8 63.6 18.2 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1

57.1 64.3 7.1 0.0 7.1 21.4 0.0 0.0 0.0 7.1

63.6 40.9 20.5 4.5 6.8 15.9 9.1 2.3 0.0 6.8

85.0 25.0 25.0 10.0 0.0 0.0 10.0 5.0 0.0 10.0

80.0 53.3 13.3 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 0.0 6.7
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年
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業

団体職員n=8

パート・アルバイトn=58
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家事専業n=14

学生n=44

無職n=20

その他n=15
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問 23-2 問 22 で「あまり感じていない」「全く感じていない」を選んだ方にお聞きします。あな

たが、八戸に「愛着や親しみを感じていない」理由は何ですか。（〇は２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 31  八戸への愛着を感じない理由の属性別比較 

八戸への愛着を感じない理由について、全体では「まち全体の魅力がない」が 72.2％と最も多く、
次いで「他の人に自慢できるものがない」（25.8％）となっている。  
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8.6 13.9 11.9 72.2 10.6 4.0 16.6 25.8 2.6 14.6

10.7 14.7 12.0 74.7 5.3 4.0 17.3 26.7 1.3 12.0

6.7 12.0 12.0 70.7 16.0 4.0 14.7 25.3 4.0 17.3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

20.0 20.0 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0 80.0 0.0 0.0

7.1 0.0 7.1 78.6 7.1 7.1 7.1 57.1 0.0 14.3

8.1 21.6 13.5 70.3 8.1 2.7 21.6 21.6 2.7 13.5

11.4 15.9 11.4 68.2 20.5 2.3 20.5 13.6 0.0 13.6

5.9 9.8 13.7 74.5 5.9 5.9 13.7 25.5 5.9 17.6

10.0 26.7 26.7 56.7 3.3 10.0 3.3 16.7 0.0 23.3

15.8 15.8 5.3 63.2 26.3 5.3 5.3 31.6 5.3 15.8

7.1 9.5 7.1 78.6 4.8 0.0 26.2 33.3 4.8 7.1
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17.八戸の魅力 

問 24 あなたが、八戸の魅力として感じているものはどれですか。（〇は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 32 八戸の魅力の属性別比較（1） 

八戸の魅力について、全体では「食べ物が美味しいところ」が 53.8％と最も多く、次いで「海や山
などの自然環境が豊かなところ」（50.9％）となっている。 
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図 33 八戸の魅力の属性別比較（2） 
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18.市役所が力を入れるべきこと 

問 25 10 年後の八戸が魅力あるものとなるために、市役所が力を入れるべきだと思うことは何だ

と思いますか。（〇は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 34 市役所が力を入れるべきことの属性別比較（1） 

市役所が力を入れるべきことについて、全体では「魅力的な商業テナントの誘致」が 49.5％と最も
多く、次いで「子育て環境の充実」（47.1％）となっている。 
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図 35 市役所が力を入れるべきことの属性別比較（2） 
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IV. 回答者の属性 

性別 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 36 回答者の性別 
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図 37 回答者の年齢 
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お住まいの状況 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

図 38 回答者のお住まいの状況 
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図 39 回答者の八戸市にお住まいの総年数 
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学校名 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 40 回答者の学校名 
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V. 学生の調査結果 

1.自分らしく暮らせているか 

問２ あなたは今、自分らしく暮らせていると思いますか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 41 自分らしく暮らせているか 

 
自分らしく暮らせているかについては、「ある程度そう思う」が 47.6％と最も多く、次いで「そう

思う」（38.5％）となっている。 
「そう思う」と「ある程度そう思う」を合わせた『そう思う計』は 86.1％となっている。 
 

＜ そう思う計が高い属性 ＞  ＜ そう思う計が低い属性 ＞ 

順位 属性 ％  順位 属性 ％ 

１ 性別:その他 100.0 
 

１ 
学校名: 
八戸学院大学短期大学部 

70.0 

1 性別:回答しない 100.0  2 年齢:22 歳以上 72.7 

1 
お住まいの状況: 

その他 
100.0 

 
3 年齢:19 歳 78.1 

4 年齢:21 歳 95.9 
 

4 
お住まいの総年数: 
５～９年 

78.6 

5 
お住まいの状況: 
アパート住まい 

92.0 
 

5 お住まいの状況:寮 81.3 

  

凡例

学生全体
n=410

そう思う

38.5

ある程度そう思う

47.6

あまり思わない

12.2

全く思わない どちらとも言えない

1.7

0% 25% 50% 75% 100%
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図 42 自分らしく暮らせているかの属性別比較 

  

86.1

83.8

89.7

100.0

100.0

85.3

78.1

91.3

95.9

72.7

85.7

92.0

81.3

87.3

100.0

83.9

88.5

78.6

87.2

86.6

87.3

70.0

82.8

88.4

※そう思う計:「そう思う」+「ある程度そう思う」

年
齢

22歳以上n=11

そう思う
計属性別

学生全体n=410

性
別

男性n=252

女性n=155

その他n=2

回答しないn=1

八戸工業
高等専門学校n=60

18歳n=176

19歳n=82

20歳n=92

21歳n=49

学
校
名

お
住
ま
い
の
状
況

お
住
ま
い
の
総
年
数

八戸学院大学n=253

八戸学院大学
短期大学部n=10

八戸工業大学n=87

10～19年n=102

20年以上n=52

その他n=1

１年未満n=137

１～４年n=105

５～９年n=14

実家住まいn=216

アパート住まいn=50

寮n=64

下宿n=79

そう思う

38.5

42.1

32.9

50.0

39.8

30.5

40.2

49.0

18.2

42.6

34.0

34.4

32.9

100.0

40.1

35.2

42.9

38.2

40.4

39.9

40.0

32.2

41.7

ある程度そう思う

47.6

41.7

56.8

50.0

100.0

45.5

47.6

51.1

46.9

54.5

43.1

58.0

46.9

54.4

43.8

53.3

35.7

49.0

46.2

47.4

30.0

50.6

46.7

あまり思わない

12.2

13.9

9.7

13.1

19.5

8.7

2.0

18.2

12.0

4.0

18.8

12.7

13.9

10.5

14.3

12.7

9.6

11.9

20.0

12.6

11.7

全く思わない どちらとも言えない

1.7

2.4

0.6

1.7

2.4

2.0

9.1

2.3

4.0

2.2

1.0

7.1

3.8

0.8

10.0

4.6

0% 25% 50% 75% 100%
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2.自分らしく暮らしていくために重要視すること 

問 3 あなたが自分らしく暮らしていくために重要視していることは何ですか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 43 自分らしく暮らしていくために重要視すること 

 
自分らしく暮らしていくために重要視することについては、「趣味、余暇活動」が 52.9％と最も多

く、次いで「家族、友人、恋人」（41.5％）となっている。 

  

凡例

学生全体
n=410

仕事

4.4

家族、友人、恋人

41.5

趣味、余暇活動

52.9

地域社会との

つながり

0.2

その他

1.0

0% 25% 50% 75% 100%
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図 44 自分らしく暮らしていくために重要視することの属性別比較 

属性別

学生全体n=410

性
別

男性n=252

女性n=155

その他n=2

回答しないn=1

18歳n=176

19歳n=82

20歳n=92

21歳n=49

年
齢

22歳以上n=11

実家住まいn=216

アパート住まいn=50

寮n=64

下宿n=79

お
住
ま
い
の
状
況

その他n=1

お
住
ま
い
の
総
年
数

八戸学院大学n=253

八戸学院大学
短期大学部n=10

八戸工業大学n=87

10～19年n=102

20年以上n=52

１年未満n=137

１～４年n=105

５～９年n=14

八戸工業
高等専門学校n=60

そう思うn=158

学
校
名

自
分
ら
し
く

暮
ら
せ
て
い
る
か

ある程度そう思うn=195

あまり思わないn=50

全く思わないn=0

どちらとも言えないn=7

仕事

4.4

5.6

2.6

2.8

7.3

4.3

4.1

9.1

4.2

4.0

7.8

2.5

2.9

5.7

7.1

2.9

7.7

4.3

20.0

4.6

1.7

5.1

2.6

4.0

42.9

家族、友人、恋人

41.5

40.5

43.2

50.0

43.2

32.9

46.7

44.9

18.2

43.5

40.0

37.5

40.5

42.3

36.2

50.0

43.1

44.2

45.1

50.0

31.0

40.0

47.5

41.0

22.0

57.1

趣味、余暇活動

52.9

52.0

54.2

50.0

100.0

52.3

58.5

47.8

51.0

72.7

52.3

56.0

50.0

54.4

100.0

52.6

56.2

42.9

53.9

48.1

49.0

30.0

64.4

56.7

46.2

55.9

70.0

地域社会とのつながり

0.2

0.4

1.1

1.3

1.0

0.4

0.6

その他

1.0

1.6

1.7

1.2

4.7

1.3

2.2

1.0

1.2

1.7

0.6

0.5

4.0

0% 25% 50% 75% 100%
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3.現在の幸福度 

問 4 あなたは、現在どれくらい幸せを感じていますか。あなたの実感に最も近いもの１つに〇を

つけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 45 現在の幸福度 

 
現在の幸福度については、「70％」が 22.7％と最も多く、次いで「80％」（19.3％）となってい

る。 
「70％」から「幸せだと感じる 100％」までを合わせた合計は 58.8％となっている。 
 

＜ 70％～100％計が高い属性 ＞  ＜ 70％～100％計が低い属性 ＞ 

順位 属性 ％  順位 属性 ％ 

１ 性別:その他 100.0 
 

１ 
学校名: 
八戸学院大学短期大学部 

50.0 

1 性別:回答しない 100.0  2 お住まいの状況:下宿 50.6 

1 
お住まいの状況: 

その他 
100.0 

 
3 お住まいの状況:寮 51.6 

4 
お住まいの総年数: 

10～19 年 
66.6 

 
4 学校名:八戸工業大学 51.7 

5 
お住まいの状況: 
実家住まい 

63.4 
 

5 
お住まいの総年数: 
１年未満 

53.3 

 

  

凡例

学生全体
n=410

幸せだと

感じない

10％以下

1.5

20％

2.0

30％

3.4

40％

7.8

50％

11.5

60％

15.1

70％

22.7

80％

19.3

90％

7.3

幸せだと

感じる

100％

9.5

0% 25% 50% 75% 100%
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図 46 現在の幸福度の属性別比較 

  

58.8

60.6

54.8

100.0

100.0

59.1

57.4

58.8

61.2

54.6

63.4

60.0

51.6

50.6

100.0

53.3

57.3

57.1

66.6

61.5

60.9

50.0

51.7

61.6

※70％～100％計:「70％」+「80％」+「90％」+「幸せだと感じる　100％」

性
別

男性n=252

女性n=155

その他n=2

回答しないn=1

70％
～

100％
計

18歳n=176

19歳n=82

20歳n=92

21歳n=49

属性別

学生全体n=410

年
齢

下宿n=79

その他n=1

１年未満n=137

１～４年n=105

お
住
ま
い
の
状
況

お
住
ま
い
の
総
年
数

５～９年n=14

10～19年n=102

20年以上n=52

22歳以上n=11

実家住まいn=216

アパート住まいn=50

寮n=64

八戸学院大学n=253

八戸学院大学
短期大学部n=10

八戸工業大学n=87

八戸工業
高等専門学校n=60

学
校
名

幸せだと感じない

10％以下

1.5

1.6

1.3

1.1

2.4

1.1

2.0

1.9

2.0

1.3

1.5

1.9

1.0

1.9

0.8

2.3

3.3

20％

2.0

2.4

1.3

2.8

1.2

2.2

1.4

3.1

3.8

2.2

2.9

2.0

2.4

1.1

1.7

30％

3.4

3.6

3.2

3.4

2.4

3.3

2.0

18.2

3.2

2.0

3.1

5.1

4.4

1.9

7.1

3.9

1.9

2.8

10.0

4.6

3.3

40％

7.8

7.5

8.4

9.7

6.1

4.3

12.2

6.5

10.0

10.9

7.6

8.0

9.5

14.3

3.9

9.6

6.7

10.0

10.3

8.3

50％

11.5

10.3

13.5

10.8

12.2

14.1

6.1

18.2

12.0

12.0

12.5

8.9

13.1

10.5

7.1

9.8

13.5

11.1

20.0

12.6

10.0

60％

15.1

13.9

17.4

13.1

18.3

16.3

16.3

9.1

11.6

14.0

18.8

22.8

17.5

16.2

14.3

12.7

11.5

15.4

10.0

17.2

11.7

70％

22.7

23.0

21.3

50.0

100.0

21.6

22.0

20.7

32.7

18.2

21.3

24.0

25.0

24.1

19.0

22.9

21.4

24.5

28.8

21.7

10.0

26.4

23.3

80％

19.3

19.4

18.7

50.0

17.0

23.2

26.1

10.2

9.1

21.3

28.0

12.5

13.9

14.6

24.8

14.3

23.5

13.5

20.6

40.0

9.2

25.0

90％

7.3

7.1

7.7

9.7

3.7

2.2

12.2

18.2

9.7

8.0

4.7

2.5

8.0

4.8

14.3

7.8

7.7

7.1

6.9

10.0

幸せだと感じる 100％

9.5

11.1

7.1

10.8

8.5

9.8

6.1

9.1

11.1

9.4

10.1

100.0

11.7

4.8

7.1

10.8

11.5

11.5

9.2

3.3

0% 25% 50% 75% 100%
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4.働く上で重要視すること 

問 7 あなたが自分らしく暮らしていくために、働く上で重要視していることは何ですか。（〇は１

つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 47 働く上で重要視すること 

 
働く上で重要視することについては、「給料」が 27.8％と最も多く、次いで「人間関係」（26.6％）

となっている。 

  

凡例

学生全体
n=410

給料

27.8

福利厚生

5.9

仕事の

やりがいや

目標

12.9

キャリア

アップ

1.5

人間関係

26.6

地域貢献

1.5

仕事を

していない

22.9

その他

1.0

0% 25% 50% 75% 100%
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図 48 働く上で重要視することの属性別比較 

  

学
校
名

八戸学院大学n=253

八戸学院大学
短期大学部n=10

八戸工業大学n=87

八戸工業
高等専門学校n=60

お
住
ま
い
の
総
年
数

１年未満n=137

１～４年n=105

５～９年n=14

10～19年n=102

20年以上n=52

お
住
ま
い
の
状
況

実家住まいn=216

アパート住まいn=50

寮n=64

下宿n=79

その他n=1

年
齢

18歳n=176

19歳n=82

20歳n=92

21歳n=49

22歳以上n=11

属性別

学生全体n=410

性
別

男性n=252

女性n=155

その他n=2

回答しないn=1

給料

27.8

27.8

27.7

50.0

32.4

28.0

26.1

18.4

9.1

30.6

26.0

21.9

25.3

100.0

27.7

22.9

14.3

37.3

23.1

31.2

40.0

23.0

18.3

福利厚生

5.9

5.6

6.5

2.8

6.1

7.6

14.3

6.0

6.0

10.9

1.3

1.5

9.5

14.3

6.9

5.8

4.7

6.9

10.0

仕事のやりがいや

目標

12.9

14.3

10.3

50.0

13.6

14.6

10.9

8.2

27.3

12.5

10.0

15.6

13.9

13.1

14.3

14.3

10.8

13.5

13.8

10.0

12.6

10.0

キャリアアップ

1.5

2.0

0.6

0.6

1.2

3.3

2.0

0.9

2.0

3.1

1.3

1.5

2.9

1.0

1.2

1.1

3.3

人間関係

26.6

24.2

31.0

22.2

24.4

30.4

34.7

45.5

25.0

28.0

25.0

31.6

24.8

26.7

28.6

23.5

36.5

31.6

40.0

16.1

18.3

地域貢献

1.5

1.6

1.3

2.3

1.2

2.0

1.4

2.0

1.6

1.3

1.5

1.0

7.1

1.0

1.9

1.6

2.3

仕事を

していない

22.9

23.0

22.6

100.0

25.0

24.4

21.7

16.3

18.2

22.7

24.0

21.9

24.1

28.5

21.9

21.4

18.6

19.2

15.8

10.0

33.3

40.0

その他

1.0

1.6

1.1

4.1

0.9

2.0

1.3

1.5

1.0

1.0

4.6

0% 25% 50% 75% 100%
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5.最も重要だと考える人 

問 9 自分らしく暮らしていくために、最も重要だと考える人は誰ですか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 49 最も重要だと考える人 

 
最も重要だと考える人については、「家族」が 42.2％と最も多く、次いで「友人」（37.8％）となっ

ている。 
 

  

凡例

学生全体
n=410

家族

42.2

友人

37.8

恋人

12.9

職場の人

2.7

地域の人

1.0

その他

3.4

0% 25% 50% 75% 100%
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図 50 最も重要だと考える人の属性別比較 

  

学
校
名

八戸学院大学n=253

八戸学院大学
短期大学部n=10

八戸工業大学n=87

八戸工業
高等専門学校n=60

お
住
ま
い
の
総
年
数

１年未満n=137

１～４年n=105

５～９年n=14

10～19年n=102

20年以上n=52

お
住
ま
い
の
状
況

実家住まいn=216

アパート住まいn=50

寮n=64

下宿n=79

その他n=1

年
齢

18歳n=176

19歳n=82

20歳n=92

21歳n=49

22歳以上n=11

属性別

学生全体n=410

性
別

男性n=252

女性n=155

その他n=2

回答しないn=1

家族

42.2

34.1

56.1

42.6

43.9

35.9

46.9

54.5

45.8

38.0

42.2

34.2

100.0

39.4

41.9

42.9

44.1

46.2

41.5

60.0

43.7

40.0

友人

37.8

41.3

31.0

100.0

100.0

42.0

37.8

31.5

38.8

18.2

36.1

36.0

46.9

36.7

43.1

35.2

35.7

37.3

30.8

38.7

10.0

33.3

45.0

恋人

12.9

16.7

7.1

11.9

9.8

21.7

6.1

9.1

11.1

16.0

9.4

19.0

10.2

13.3

21.4

13.7

15.4

13.8

20.0

13.8

6.7

職場の人

2.7

3.6

1.3

1.1

2.4

6.5

2.0

3.7

2.0

2.5

2.2

2.9

2.9

3.8

2.4

2.3

5.0

地域の人

1.0

0.8

1.3

0.6

2.2

9.1

0.5

4.0

1.3

0.7

1.9

1.9

0.8

10.0

1.1

その他

3.4

3.6

3.2

1.7

6.1

2.2

6.1

9.1

2.8

4.0

1.6

6.3

4.4

4.8

2.0

1.9

2.8

5.7

3.3

0% 25% 50% 75% 100%
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6.休日の過ごし方 

問 12 あなたは休日や自由な時間を使って主に何をしていますか。（〇は２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 51 休日の過ごし方の属性別比較 

休日の過ごし方について、全体では「趣味」が 77.6％と最も多く、次いで「自宅で休養する
（ボーっとする、寝る）」（58.5％）となっている。 

  

趣
味

自
宅
で
休
養
す
る

（

ボ
ー
っ

と
す
る
、

寝

る
）

家
族
団
ら
ん
・
家
族

サ
ー

ビ
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7.何かを始めるとき支障となること 

問 13 あなたは休日や自由な時間を使って何かを始めようとした時、支障となりそうなことは何で

すか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 52 何かを始めるとき支障となることの属性別比較 

何かを始めるとき支障となることについて、全体では「金銭的な余裕がないこと」が 48.0％と最も
多く、次いで「時間の余裕がないこと」（26.3％）となっている。 
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8.八戸市にあればよいと思うもの 

問 14 あなたが休日や自由な時間を楽しむために、八戸にあれば良いと思うものは何ですか。（〇は

１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 53 八戸市にあればよいと思うものの属性別比較 

八戸市にあればよいと思うものについて、全体では「魅力的な観光地（名所・自然・テーマパーク
など）」が 28.5％と最も多く、次いで「公園・商業施設・文化施設・娯楽施設」（28.3％）となってい
る。 
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9.行ったことのある活動 

問 16 人と関わるような活動の中で、行ったことのある活動はありますか。（〇は２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 54 行ったことのある活動の属性別比較 

行ったことのある活動について、全体では「お祭りなどの伝統芸能」が 41.7％と最も多く、次いで
「ボランティア活動」（39.0％）となっている。 
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10.行ったことのある活動のきっかけ 

問 17 問 16 で回答した活動について、きっかけはどのようなものでしたか。（〇は２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 55 行ったことのある活動のきっかけの属性別比較 

行ったことのある活動のきっかけについて、全体では「知人からの勧誘で」が 33.7％と最も多く、
次いで「学校の授業」（30.7％）となっている。 
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11.やってみたい・挑戦してみたい活動 

問 18 人と関わるような活動の中で、やってみたい・挑戦してみたい活動は何ですか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 56 やってみたい・挑戦してみたい活動の属性別比較 

やってみたい・挑戦してみたい活動について、全体では「イベントの運営・参加」が 26.1％と最も
多く、次いで「お祭りなどの伝統芸能」（19.8％）となっている。 
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19.2 23.1 17.3 17.3 11.5 0.0 11.5 0.0

19.8 24.1 9.1 20.9 11.5 1.2 13.4 0.0

40.0 30.0 0.0 0.0 20.0 0.0 10.0 0.0

13.8 29.9 5.7 13.8 9.2 1.1 24.1 2.3

25.0 28.3 3.3 18.3 8.3 0.0 16.7 0.0

年
齢

22歳以上n=11

学生全体n=410

性
別

男性n=252

女性n=155

その他n=2

回答しないn=1

八戸工業高等専門学校n=60

18歳n=176

19歳n=82

20歳n=92

21歳n=49

学
校
名

お
住
ま
い
の

状
況

お
住
ま
い
の

総
年
数

八戸学院大学n=253

八戸学院大学短期大学部n=10

八戸工業大学n=87

10～19年n=102

20年以上n=52

その他n=1

１年未満n=137

１～４年n=105

５～９年n=14

実家住まいn=216

アパート住まいn=50

寮n=64

下宿n=79

0%

20%

40%

60%

80%

100% 学生全体n=410
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12.やってみたい・挑戦してみたい活動を実現するために必要なこと 

問 19 問 18 で選択した、やってみたい・挑戦してみたい活動を実現するために必要だと感じるこ

とを教えてください。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 57 やってみたい・挑戦してみたい活動を実現するために必要なことの属性別比較 

やってみたい・挑戦してみたい活動を実現するために必要なことについて、全体では「時間」が
22.2％と最も多く、次いで「コミュニケーション能力」（19.8％）となっている。 
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22.2 14.4 19.0 19.8 4.1 7.8 2.2 9.5 1.0

23.4 17.1 16.7 19.8 3.6 5.2 1.6 11.1 1.6

19.4 10.3 23.2 20.0 4.5 12.3 3.2 7.1 0.0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

22.7 14.8 15.9 23.9 2.3 7.4 2.3 10.2 0.6

20.7 11.0 20.7 18.3 6.1 9.8 2.4 11.0 0.0

25.0 12.0 17.4 18.5 7.6 8.7 2.2 7.6 1.1

18.4 24.5 28.6 8.2 2.0 6.1 2.0 8.2 2.0

18.2 9.1 27.3 27.3 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1

23.6 13.0 18.5 21.3 4.6 6.0 3.2 8.8 0.9

20.0 14.0 24.0 8.0 6.0 12.0 4.0 12.0 0.0

29.7 15.6 14.1 15.6 3.1 10.9 0.0 10.9 0.0

13.9 17.7 21.5 25.3 2.5 7.6 0.0 8.9 2.5

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20.4 16.1 16.8 20.4 2.9 7.3 3.6 12.4 0.0

19.0 14.3 20.0 17.1 5.7 13.3 0.0 8.6 1.9

50.0 0.0 28.6 7.1 0.0 7.1 0.0 7.1 0.0

23.5 13.7 16.7 24.5 2.9 5.9 2.9 8.8 1.0

23.1 15.4 25.0 17.3 7.7 1.9 1.9 5.8 1.9

23.3 14.6 18.6 20.9 4.3 8.3 1.6 7.5 0.8

0.0 30.0 20.0 20.0 10.0 0.0 10.0 10.0 0.0

13.8 17.2 20.7 17.2 4.6 4.6 4.6 14.9 2.3

33.3 6.7 18.3 18.3 1.7 11.7 0.0 10.0 0.0

年
齢

22歳以上n=11

学生全体n=410

性
別
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女性n=155

その他n=2

回答しないn=1

八戸工業高等専門学校n=60

18歳n=176

19歳n=82

20歳n=92

21歳n=49
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名
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数

八戸学院大学n=253

八戸学院大学短期大学部n=10

八戸工業大学n=87

10～19年n=102

20年以上n=52

その他n=1

１年未満n=137

１～４年n=105
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13.5～10 年後の自身の姿は明るいと思うか 

問 20 あなたが思い描く 5～10 年後の自身の姿は明るいと思いますか。（〇は 1 つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 58 5～10 年後の自身の姿は明るいと思うか 

 
5～10 年後の自身の姿は明るいと思うかについては、「はい」が 73.7％、「いいえ」が 26.3％と

なっている。 
 

＜ 「はい」が高い属性 ＞  ＜ 「はい」が低い属性 ＞ 

順位 属性 ％  順位 属性 ％ 

１ 性別:その他 100.0 
 

１ 
自分らしく 
暮らせているか: 
あまり思わない 

50.0 

1 性別:回答しない 100.0  2 年齢:22 歳以上 54.5 

1 
お住いの状況: 

その他 
100.0 

 
3 

自分らしく 
暮らせているか: 
どちらとも言えない 

57.1 

4 

自分らしく 

暮らせているか: 

そう思う 

89.2 

 

4 学校名:八戸工業大学 57.5 

5 学校名:八戸学院大学 80.2 
 

5 
学校名: 
八戸学院大学短期大学部 

60.0 

 
 

  

凡例

学生全体
n=410

はい

73.7

いいえ

26.3

0% 25% 50% 75% 100%
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図 59 5～10 年後の自身の姿は明るいと思うかの属性別比較 

  

属性別

学生全体n=410
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男性n=252
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その他n=2

回答しないn=1
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19歳n=82
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寮n=64

下宿n=79
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況
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お
住
ま
い
の
総
年
数

八戸学院大学n=253

八戸学院大学
短期大学部n=10

八戸工業大学n=87

10～19年n=102

20年以上n=52

１年未満n=137

１～４年n=105

５～９年n=14
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高等専門学校n=60

そう思うn=158

学
校
名

自
分
ら
し
く

暮
ら
せ
て
い
る
か

ある程度そう思うn=195

あまり思わないn=50

全く思わないn=0

どちらとも言えないn=7

はい

73.7

76.6

68.4

100.0

100.0

76.1

70.7

70.7

79.6

54.5

71.3

80.0

79.7

70.9

100.0

79.6

69.5

64.3

69.6

76.9

80.2

60.0

57.5

71.7

89.2

67.7

50.0

57.1

いいえ

26.3

23.4

31.6

23.9

29.3

29.3

20.4

45.5

28.7

20.0

20.3

29.1

20.4

30.5

35.7

30.4

23.1

19.8

40.0

42.5

28.3

10.8

32.3

50.0

42.9

0% 25% 50% 75% 100%
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14.5～10 年後の自身の姿が明るいと思う理由/明るいものとなるために
必要なこと 

問 21-1 問 20 で「はい」を選んだ方にお聞きします。そう考えた理由を教えてください。（〇は

２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 60 5～10 年後の自身の姿が明るいと思う理由の属性別比較 

5～10 年後の自身の姿が明るいと思う理由について、全体では「家族や友人、恋人など大切な人が
いるから」が 60.1％と最も多く、次いで「打ち込める趣味があるから」（28.0％）となっている。 
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60.1 8.8 28.0 7.1 11.5 11.1 3.7 3.4 8.8 8.4 1.0

57.6 9.4 30.4 5.2 9.4 9.9 4.7 3.1 8.9 9.9 1.6

64.7 7.8 23.5 9.8 15.7 13.7 2.0 3.9 7.8 5.9 0.0

50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

58.6 9.8 30.1 7.5 14.3 9.8 2.3 1.5 4.5 10.5 0.8

57.9 0.0 26.3 7.0 10.5 5.3 5.3 5.3 14.0 14.0 1.8

66.7 11.1 22.2 7.9 7.9 14.3 4.8 4.8 9.5 3.2 1.6

62.2 16.2 29.7 2.7 10.8 18.9 5.4 2.7 10.8 2.7 0.0

33.3 0.0 50.0 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0

57.9 8.6 29.6 5.9 7.9 12.5 3.3 3.9 9.9 7.9 1.3

65.8 10.5 26.3 10.5 13.2 13.2 2.6 10.5 10.5 2.6 0.0

62.0 6.0 30.0 6.0 14.0 6.0 6.0 0.0 6.0 12.0 2.0

60.0 10.9 23.6 9.1 18.2 10.9 3.6 0.0 7.3 10.9 0.0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

62.6 8.4 24.3 7.5 15.0 7.5 0.9 2.8 8.4 12.1 0.0

62.9 5.7 30.0 7.1 15.7 8.6 7.1 1.4 11.4 4.3 2.9

55.6 0.0 11.1 22.2 11.1 22.2 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0

54.9 7.0 29.6 5.6 4.2 16.9 4.2 5.6 7.0 11.3 1.4

59.0 20.5 35.9 5.1 7.7 12.8 5.1 2.6 7.7 0.0 0.0

66.0 8.5 26.5 6.5 9.5 9.5 3.5 4.0 8.5 6.5 0.5

83.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0

42.9 12.2 32.7 8.2 16.3 10.2 6.1 0.0 12.2 14.3 2.0

48.8 7.3 29.3 9.8 17.1 22.0 2.4 2.4 7.3 9.8 2.4
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学生全体n=296
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別
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女性n=102

その他n=2

回答しないn=1

八戸工業高等専門学校n=41
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21歳n=37
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況

お
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年
数

八戸学院大学n=200

八戸学院大学短期大学部n=6

八戸工業大学n=49

10～19年n=71

20年以上n=39

その他n=1

１年未満n=107

１～４年n=70

５～９年n=9

実家住まいn=152

アパート住まいn=38

寮n=50

下宿n=55
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問 21-2 問 20 で「いいえ」を選んだ方にお聞きします。あなたの未来が明るいものとなるために

必要だと思うことを教えてください。（〇は２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 61  5～10 年後の自身の姿が明るいものとなるために必要だと思うことの属性別比較 

5～10 年後の自身の姿が明るいものとなるために必要だと思うことについて、全体では「お金」が
60.2％と最も多く、次いで「時間」（22.2％）となっている。 
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22.2 60.2 13.9 16.7 11.1 13.9 19.4 13.0 8.3 4.6

30.5 61.0 15.3 15.3 10.2 13.6 18.6 5.1 8.5 5.1

12.2 59.2 12.2 18.4 12.2 14.3 20.4 22.4 8.2 4.1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

16.7 59.5 14.3 16.7 11.9 16.7 11.9 14.3 9.5 4.8

25.0 50.0 8.3 16.7 8.3 16.7 29.2 8.3 12.5 4.2

25.9 63.0 18.5 22.2 11.1 14.8 22.2 14.8 3.7 0.0

30.0 70.0 10.0 10.0 20.0 0.0 20.0 10.0 10.0 0.0

20.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 40.0

21.0 56.5 12.9 17.7 9.7 17.7 19.4 12.9 9.7 4.8

10.0 60.0 0.0 10.0 20.0 30.0 20.0 30.0 0.0 10.0

61.5 69.2 15.4 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 15.4 7.7

8.7 65.2 21.7 21.7 13.0 4.3 30.4 13.0 4.3 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

17.9 67.9 17.9 14.3 3.6 3.6 21.4 14.3 10.7 3.6

31.3 62.5 12.5 12.5 15.6 18.8 18.8 12.5 0.0 6.3

20.0 60.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0

22.6 51.6 9.7 19.4 9.7 22.6 19.4 12.9 12.9 0.0

8.3 58.3 16.7 25.0 16.7 0.0 16.7 16.7 8.3 16.7

28.0 54.0 14.0 12.0 12.0 18.0 22.0 12.0 10.0 2.0

0.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0

10.8 67.6 13.5 21.6 10.8 5.4 21.6 18.9 5.4 2.7

35.3 58.8 17.6 23.5 5.9 23.5 11.8 5.9 5.9 5.9
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八戸学院大学n=50
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八戸工業大学n=37
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20年以上n=12

その他n=0

１年未満n=28
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15.八戸への愛着度 

問 22 あなたは、八戸に愛着や親しみを感じていますか。（○は 1 つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 62 八戸への愛着度 

 
八戸への愛着度については、「ある程度感じている」が 44.1％と最も多く、次いで「あまり感じて

いない」（25.6％）となっている。 
「とても感じている」と「ある程度感じている」を合わせた『感じている計』は 59.2％となってい

る。 
 

＜ 感じている計が高い属性 ＞  ＜ 感じている計が低い属性 ＞ 

順位 属性 ％  順位 属性 ％ 

１ お住まいの状況:その他 100.0  １ 性別:その他 0.0 

2 年齢:22 歳以上 90.9  1 性別:回答しない 0.0 

3 
お住まいの総年数: 

５～９年 
85.7 

 
3 現在の幸福度:20％ 12.5 

4 
お住まいの総年数: 

10～19 年 
82.4 

 
4 

現在の幸福度: 
幸せだと感じない  
10％以下 

33.3 

5 
学校名: 
八戸学院大学短期大学部 

80.0 
 

5 現在の幸福度:40％ 34.4 
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学生全体
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とても感じている

15.1

ある程度感じている

44.1

あまり感じていない

25.6

全く感じていない

8.8

どちらとも言えない

6.3

0% 25% 50% 75% 100%
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図 63 八戸への愛着度の属性別比較（1） 
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図 64 八戸への愛着度の属性別比較（2） 
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16.八戸への愛着を感じる理由／感じない理由 

問 23-1 問 22 で「とても感じている」、「ある程度感じている」を選んだ方にお聞きします。あな

たが、八戸に「愛着や親しみを感じている」理由は何ですか。（〇は２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 65 八戸への愛着を感じる理由の属性別比較 

八戸への愛着を感じる理由について、全体では「八戸に住み慣れている」が 55.5％と最も多く、次
いで「家族や親族、友人や知人が多い」（36.6％）となっている。 
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問 23-2 問 22 で「あまり感じていない」「全く感じていない」を選んだ方にお聞きします。あな

たが、八戸に「愛着や親しみを感じていない」理由は何ですか。（〇は２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 66  八戸への愛着を感じない理由の属性別比較 

八戸への愛着を感じない理由について、全体では「八戸に住み慣れていない」が 44.3％と最も多
く、次いで「まち全体の魅力がない」（34.3％）となっている。 
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17.八戸の魅力 

問 24 あなたが、八戸の魅力として感じているものはどれですか。（〇は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 67 八戸の魅力の属性別比較 

八戸の魅力について、全体では「海や山などの自然環境が豊かなところ」が 55.9％と最も多く、次
いで「食べ物が美味しいところ」（47.1％）となっている。  
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18.市役所が力を入れるべきこと 

問 25 10 年後の八戸が魅力あるものとなるために、市役所が力を入れるべきだと思うことは何だ

と思いますか。（〇は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 68 市役所が力を入れるべきことの属性別比較 

市役所が力を入れるべきことについて、全体では「若者向けイベントなどの賑わい創出」が 44.9％
と最も多く、次いで「魅力的な商業テナントの誘致」（25.6％）となっている。  
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23.2 44.9 25.6 9.0 9.5 4.6 6.1 14.1 12.0 5.1 7.8 4.4 18.5 23.2 2.9 6.6 3.4 3.4

26.6 43.7 23.8 11.1 11.1 4.4 5.2 11.5 11.1 7.5 6.3 4.8 17.1 21.0 2.4 6.0 4.0 4.0

18.1 46.5 29.0 5.8 7.1 5.2 7.7 17.4 13.5 1.3 10.3 3.9 20.6 27.1 3.9 7.7 2.6 2.6

0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

24.4 43.8 22.7 9.7 7.4 4.5 3.4 15.3 10.8 5.1 7.4 5.7 19.9 20.5 1.7 5.7 4.0 5.7

20.7 43.9 30.5 8.5 7.3 4.9 6.1 11.0 14.6 6.1 6.1 1.2 24.4 25.6 1.2 11.0 4.9 3.7

22.8 45.7 27.2 8.7 16.3 5.4 9.8 17.4 10.9 5.4 8.7 3.3 13.0 22.8 7.6 6.5 1.1 0.0

20.4 55.1 24.5 10.2 4.1 4.1 6.1 10.2 12.2 4.1 6.1 8.2 12.2 28.6 0.0 2.0 4.1 0.0

36.4 18.2 27.3 0.0 27.3 0.0 18.2 9.1 18.2 0.0 27.3 0.0 27.3 27.3 9.1 9.1 0.0 9.1

22.7 48.6 30.1 10.2 10.2 5.6 8.3 17.1 12.5 5.6 9.3 6.0 15.7 26.4 3.2 6.9 0.9 2.3

16.0 50.0 36.0 4.0 8.0 4.0 2.0 14.0 20.0 4.0 6.0 0.0 16.0 20.0 0.0 2.0 4.0 6.0

28.1 37.5 18.8 6.3 4.7 3.1 0.0 9.4 9.4 3.1 7.8 1.6 31.3 17.2 0.0 6.3 7.8 3.1

24.1 38.0 12.7 11.4 12.7 3.8 7.6 10.1 7.6 6.3 5.1 5.1 17.7 21.5 6.3 8.9 6.3 5.1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

24.1 43.8 24.1 8.0 7.3 5.1 5.8 12.4 9.5 6.6 6.6 6.6 19.0 16.8 2.2 5.8 2.2 5.1

21.9 44.8 21.9 6.7 9.5 4.8 3.8 10.5 14.3 3.8 3.8 2.9 19.0 23.8 2.9 3.8 7.6 1.9

14.3 42.9 42.9 14.3 7.1 0.0 0.0 7.1 14.3 21.4 14.3 0.0 42.9 28.6 0.0 7.1 14.3 0.0

23.5 42.2 26.5 11.8 12.7 3.9 4.9 21.6 12.7 4.9 8.8 3.9 19.6 31.4 3.9 6.9 1.0 3.9

25.0 53.8 30.8 9.6 9.6 5.8 15.4 13.5 11.5 0.0 15.4 3.8 7.7 21.2 3.8 13.5 0.0 1.9

25.3 50.6 24.5 9.1 6.7 4.7 6.3 13.8 10.3 4.3 8.7 4.3 16.6 19.8 2.4 5.5 3.6 1.6

30.0 40.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 10.0 20.0 0.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 30.0 0.0 10.0

17.2 35.6 23.0 9.2 14.9 2.3 5.7 12.6 10.3 5.7 8.0 6.9 20.7 31.0 3.4 9.2 1.1 6.9

21.7 35.0 35.0 10.0 11.7 5.0 6.7 18.3 20.0 8.3 3.3 0.0 25.0 28.3 3.3 3.3 6.7 5.0
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19.将来の家族構成 

問 26 あなたの将来の家族構成はどのようになっていればいいと思いますか。（○は 1 つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 69 将来の家族構成 

 
将来の家族構成については、「配偶者と子どもがいる」が 39.5％と最も多く、次いで「夫婦（同性

パートナー含む）」（31.5％）となっている。 
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図 70 将来の家族構成の属性別比較 
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VI. 参考資料 

1.一般用アンケート調査票 

１．あなた自身のことがらについてお聞きします                

問１ あなたの性別、年齢、世帯構成、お住まいの状況、職業についてお聞きします。 

  下の表のあてはまる番号に〇を付けてください。 

性 別 １．男性 ２．女性 ３．その他 ４．回答しない 

 令和６年４月１日時点での年齢でご回答ください。 

年 齢 

１．18歳～19歳 ２．20歳～24歳 ３．25歳～29歳 

４．30歳～34歳 ５．35歳～39歳  

世帯構成 

１．単身世帯 ２．夫婦世帯  

３．二世代世帯（親と同居）           ４．二世代世帯（子どもと同居）  

５．三世代世帯（親と自分の子と同居）    ６．その他（          ） 

八戸市にお住

まいの総年数 

１．１年未満 ２．１～４年 ３．５～９年 

４．10～19年 ５．20年以上  

職 業 

１．農林水産業 ２．会社員・会社役員 ３．自営業 

４．公務員 ５．団体職員 ６． パート・アルバイト 

７． 契約・派遣社員 ８．家事専業 ９．学生 

10．無職 11．その他（                       ） 
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２．あなたのことについてお聞きします                    

 
問２ あなたは今、自分らしく暮らせていると思いますか。（〇は１つ） 

１ そう思う ２ ある程度そう思う 
３ あまり思わない ４ 全く思わない 
５ どちらとも言えない  

 
問 3 あなたが自分らしく暮らしていくために重要視していることは何ですか。（〇は１
つ） 

１ 仕事 
２ 家族、友人、恋人 
３ 趣味、余暇活動 
４ 地域社会とのつながり 
５ その他（                       ） 

 

問４ あなたは、現在どれくらい幸せを感じていますか。あなたの実感に最も近いもの１
つに〇をつけてください。 

幸せだと感じない 
   

  幸せだと感じる 

10％以下 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％ 100％ 
1 ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 

 

問５ 問４で回答した「幸せの割合」を選んだ主な理由は何ですか。（自由記述） 

例:仕事と趣味のバランスが取れているから、精神的なゆとりがあるから、家族がいる
から、忙しすぎるから など 

 

問６ あなたが今よりも幸せになるために、欲しいと思うものは何ですか。（自由記述） 

例:パートナー、仲間、車、最新の電子機器、自分の居場所、地位や名声 など 

選択 
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問７ あなたが自分らしく暮らしていくために、働く上で重要視していることは何ですか。 

（〇は１つ） 

１ 給料 
２ 福利厚生 
３ 仕事のやりがいや目標 
４ キャリアアップ 
５ 人間関係 
６ 地域貢献 
７ 仕事をしていない（問９へ） 
８ その他（                       ） 

 

問８ あなたが働いている上で足りないと感じていることは何ですか。（自由記述） 

例:仕事が忙しくて目標を設定する機会がない、休日、給料 など 

 

問９ 自分らしく暮らしていくために、最も重要だと考える人は誰ですか。（〇は１つ） 

１ 家族 
２ 友人 
３ 恋人 
４ 職場の人 
５ 地域の人 
６ その他（                       ） 

 
問 10 現在、人間関係（家族・友人・恋人など）において困っていることは何ですか。 

（自由記述） 

例:介護で自由な時間がない、恋人がいない、相談できる友達がいない など 
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問 11 あなたの趣味は何ですか。（自由記述） 

※趣味が複数ある場合は、複数お答えください。 

例:ゲーム、インターネット・SNS、カラオケ、ドライブ、サッカー観戦、キャンプ、推し活 など 

 

 

問 12 あなたは休日や自由な時間を使って主に何をしていますか。（〇は２つまで） 

１ 趣味 
２ 自宅で休養する（ボーっとする、寝る） 
３ 家族団らん・家族サービス 
４ デートをする 
５ 自己啓発・資格取得のための勉強 
６ 副業 
７ ボランティアや地域活動などの社会貢献活動 
８ 自由な時間がない 
９ その他（                       ） 

 

問 13 あなたは休日や自由な時間を使って何かを始めようとした時、支障となりそうな
ことは 

何ですか。（〇は１つ） 

１ 時間の余裕がないこと 
２ 金銭的な余裕がないこと 
３ 趣味を共有する仲間がいないこと 
４ 始める方法が分からないこと 
５ きっかけがないこと 
６ 既に複数の趣味があること 
７ そもそもやりたいことがない 
８ その他（                       ） 
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問 14 あなたが休日や自由な時間を楽しむために、八戸にあれば良いと思うものは何で
すか。 

（〇は１つ） 

１ 共通の価値観を持つ友人・コミュニティ 
２ ボランティアなどの社会貢献の機会 
３ 自己啓発のための学習機会 

４ イベントなどの情報 
５ 魅力的な観光地（名所・自然・テーマパークなど） 
６ お祭りなどの伝統芸能の参加の機会 

７ 公園・商業施設・文化施設・娯楽施設 
８ 目的地まで行くための交通手段 
９ その他 

 

問 15 問 14 で回答したことについて、具体的に何があれば良いと思いますか。（自由記
述） 

 
 

 

問 16 人と関わるような活動の中で、行ったことのある活動はありますか。（〇は２つま
で） 

１ お祭りなどの伝統芸能 
２ イベントの運営・参加 
３ SNS で地域の魅力などを発信 
４ スキルアップにつながる活動 
５ ボランティア活動 
６ 町内会活動、ＰＴＡ活動 
７ 何もない 
８ その他（                       ） 
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問 17 問 16 で回答した活動について、きっかけはどのようなものでしたか。（〇は２つ
まで） 

１ 自発的に 
２ 知人からの勧誘で 
３ 学校の授業 
４ 職場の付き合い 
５ 地域の付き合い 
６ ワークショップやセミナーへの参加 
７ 自らの意思に関係なく、半ば強制的で 
８ 何もない 
９ その他（                       ） 

 
問 18 人と関わるような活動の中で、やってみたい・挑戦してみたい活動は何ですか。 

（〇は１つ） 

１ お祭りなどの伝統芸能 
２ イベントの運営・参加 
３ SNS で地域の魅力などを発信 
４ スキルアップにつながる活動 
５ ボランティア活動 
６ 町内会活動、ＰＴＡ活動 
７ 何もない 
８ その他（                       ） 
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問 19 問 18 で選択した、やってみたい・挑戦してみたい活動を実現するために必要だと
感じることを教えてください。（〇は１つ） 

１ 時間 
２ お金 
３ 一緒に活動する仲間 
４ コミュニケーション能力 
５ 特別な知識やスキル 
６ 参加の方法などの情報 
７ 背中を押してくれる人 
８ 特にない 
９ その他（                       ） 

 
問 20 あなたが思い描く 5～10 年後の自身の姿は明るいと思いますか。（〇は 1 つ） 

１ はい 問 21-1 へ 
２ いいえ 問 21-2 へ 

 
問 21-1 問 20 で「はい」を選んだ方にお聞きします。そう考えた理由を教えてくださ

い。 
（〇は２つまで） 

１ 家族や友人、恋人など大切な人がいるから 
２ やりがいのあるコミュニティや活動に参加しているから 
３ 打ち込める趣味があるから 
４ 仕事が楽しいから 
５ 病気もなく健康だから 
６ 具体的な将来設計（キャリアデザイン）があるから 
７ 誰かの役に立てていると感じるから 
８ 経済的に余裕が出てきたから 
９ 精神的にゆとりがあるから 
10 特に理由はない 
11 その他（                       ） 
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問 21-2 問 20 で「いいえ」を選んだ方にお聞きします。あなたの未来が明るいものとな
るために必要だと思うことを教えてください。（〇は２つまで） 

１ 時間 
２ お金 
３ 一緒に活動する仲間 
４ コミュニケーション能力 
５ 居場所 
６ 夢 
７ 経験や体験 
８ 特別な知識やスキル 
９ 背中を押してくれる人 
10 その他（                       ） 

 

３ 八戸のことについてお聞きします                    

問 22  あなたは、八戸に愛着や親しみを感じていますか。（○は 1 つ） 

１ とても感じている ２ ある程度感じている 問 23-１へ 
３ あまり感じていない ４ 全く感じていない 問 23-２へ 
５ どちらとも言えない  問 24 へ 
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問 23-１ 問 22 で「とても感じている」、「ある程度感じている」を選んだ方にお聞きし
ます。 

あなたが、八戸に「愛着や親しみを感じている」理由は何ですか。（〇は２つま
で） 

１ 八戸に住み慣れている 
２ 家族や親族、友人や知人が多い 
３ たくさんの思い出がある 
４ まち全体の魅力がある 
５ 人が温かい 
６ 美しい自然や街並みが多い 
７ 楽しみなイベントやお祭り等が多い 
８ 他の人に自慢できるものがある 
９ まちの知名度が高い 
10 その他（                       ） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

80 

問 23-2 問 22 で「あまり感じていない」「全く感じていない」を選んだ方にお聞きしま
す。 

あなたが、八戸に「愛着や親しみを感じていない」理由は何ですか。 

（〇は２つまで） 
１ 八戸に住み慣れていない  
２ 家族や親族、友人や知人が少ない 
３ あまり思い出がない 
４ まち全体の魅力がない 
５ 人が冷たい 
６ 美しい自然や街並みが少ない 
７ 楽しみなイベントやお祭り等が少ない 
８ 他の人に自慢できるものがない 
９ まちの知名度が低い 
10 その他（                       ） 

 
 問 24 あなたが、八戸の魅力として感じているものはどれですか。（〇は３つまで） 

１ 海や山などの自然環境が豊かなところ 
２ 食べ物が美味しいところ 
３ 新幹線や高速道路など広域交通の利便性が高いところ 

４ バスや電車などの地域公共交通が便利なところ 
５ 医療・福祉が充実しているところ      
６ 三社大祭等のお祭りや種差海岸、朝市などの観光資源があるところ 

７ 住んでいる人が温かいところ 
８ 子育て、教育環境が整っているところ 
９ 就業環境が充実しているところ 

10 まちの規模がちょうどいいところ 
11 自分たちの世代のニーズに合ったショップや飲食店があるところ 
12 レジャー・娯楽施設が充実しているところ 

13 芸術・アート（音楽、演劇、現代アート等）・歴史・文化に触れる機会があるところ 
14 スポーツ観戦やスポーツをする環境が整っているところ 
15 整備され、綺麗に植栽された公園があるところ 

16 商業環境が充実しているところ 
17 その他（                       ） 
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 問 25 10 年後の八戸が魅力あるものとなるために、市役所が力を入れるべきだと思う
こと 

は何だと思いますか。（〇は３つまで） 

１ 八戸の魅力発信（シティプロモーション） 
２ 若者向けイベントなどの賑わい創出 
３ 魅力的な商業テナントの誘致 
４ 若いうちからの様々な体験づくり 
５ インターンなど就職希望者への支援 
６ UIJ ターン支援 
７ 若者が気軽に起業・創業できる店舗等の環境整備 
８ 子育て環境の充実 
９ 大学などの学びの場の提供 
10 IT 企業などの成⾧産業の誘致 
11 働き方改革の推進 
12 健康増進の取組 
13 バス・鉄道などの充実や、ライドシェアなどの新たな交通システムの導入 
14 若者が気軽に立ち寄ることができるスポットの整備 
15 町内会などの地域コミュニティの充実 
16 祭りや伝統芸能などへの参加支援 
17 公共施設の使用手続きの簡素化 
18 その他（                       ） 
 
問 26 若者が誇りを持てるような魅力あるまちづくりを進めるために、八戸にあればい

いと思うことをご自由にご記入ください。（任意） 

 
 
 
 
 
 

アンケートは以上となります。 
ご協力くださいまして、誠にありがとうございました。 
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2.学生用アンケート調査票 

１．あなた自身のことがらについてお聞きします                

問１ あなたの性別、年齢、世帯構成、お住まいの状況、職業についてお聞きします。 

  下の表のあてはまる番号に〇を付けてください。 

性 別 １．男性 ２．女性 ３．その他 ４．回答しない 

年 齢 

令和６年４月１日時点での年齢でご回答ください。 

１．18歳 ２．19歳 ３．20歳 

４．21歳 ５．22歳以上  

お住まいの状況 

１．実家住まい ２．アパート住まい  

３．寮           ４．下宿 

５．その他（          ） 

八戸市にお住

まいの総年数 

１．１年未満 ２．１～４年 ３．５～９年 

４．10～19年 ５．20年以上  

学校名 

１ 八戸学院大学 

 ２ 八戸学院大学短期大学部 

 ３ 八戸工業大学 

 ４ 八戸工業高等専門学校 
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２．あなたのことについてお聞きします                    

 
問２ あなたは今、自分らしく暮らせていると思いますか。（〇は１つ） 

１ そう思う ２ ある程度そう思う 
３ あまり思わない ４ 全く思わない 
５ どちらとも言えない  

 
問 3 あなたが自分らしく暮らしていくために重要視していることは何ですか。（〇は１
つ） 

１ 仕事 
２ 家族、友人、恋人 
３ 趣味、余暇活動 
４ 地域社会とのつながり 
５ その他（                       ） 

 

問４ あなたは、現在どれくらい幸せを感じていますか。あなたの実感に最も近いもの１
つに〇をつけてください。 

幸せだと感じない 
   

  幸せだと感じる 

10％以下 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％ 100％ 
1 ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 

 

問５ 問４で回答した「幸せの割合」を選んだ主な理由は何ですか。（自由記述） 

例:仕事と趣味のバランスが取れているから、精神的なゆとりがあるから、家族がいる
から、忙しすぎるから など 

 

問６ あなたが今よりも幸せになるために、欲しいと思うものは何ですか。（自由記述） 

例:パートナー、仲間、車、最新の電子機器、自分の居場所、地位や名声 など 

選択 
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問７ あなたが自分らしく暮らしていくために、働く上で重要視していることは何ですか。 

（〇は１つ） 

１ 給料 
２ 福利厚生 
３ 仕事のやりがいや目標 
４ キャリアアップ 
５ 人間関係 
６ 地域貢献 
７ 仕事をしていない（問９へ） 
８ その他（                       ） 

 

問８ あなたが働いている上で足りないと感じていることは何ですか。（自由記述） 

例:仕事が忙しくて目標を設定する機会がない、休日、給料 など 

 

問９ 自分らしく暮らしていくために、最も重要だと考える人は誰ですか。（〇は１つ） 

１ 家族 
２ 友人 
３ 恋人 
４ 職場の人 
５ 地域の人 
６ その他（                       ） 

 
問 10 現在、人間関係（家族・友人・恋人など）において困っていることは何ですか。 

（自由記述） 

例:介護で自由な時間がない、恋人がいない、相談できる友達がいない など 
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問 11 あなたの趣味は何ですか。（自由記述） 

※趣味が複数ある場合は、複数お答えください。 

例:ゲーム、インターネット・SNS、カラオケ、ドライブ、サッカー観戦、キャンプ、推し活 など 

 

 

問 12 あなたは休日や自由な時間を使って主に何をしていますか。（〇は２つまで） 

１ 趣味 
２ 自宅で休養する（ボーっとする、寝る） 
３ 家族団らん・家族サービス 
４ デートをする 
５ 自己啓発・資格取得のための勉強 
６ 副業 
７ ボランティアや地域活動などの社会貢献活動 
８ 自由な時間がない 
９ その他（                       ） 

 

問 13 あなたは休日や自由な時間を使って何かを始めようとした時、支障となりそうな
ことは 

何ですか。（〇は１つ） 

１ 時間の余裕がないこと 
２ 金銭的な余裕がないこと 
３ 趣味を共有する仲間がいないこと 
４ 始める方法が分からないこと 
５ きっかけがないこと 
６ 既に複数の趣味があること 
７ そもそもやりたいことがない 
８ その他（                       ） 
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問 14 あなたが休日や自由な時間を楽しむために、八戸にあれば良いと思うものは何で
すか。 

（〇は１つ） 

１ 共通の価値観を持つ友人・コミュニティ 
２ ボランティアなどの社会貢献の機会 
３ 自己啓発のための学習機会 

４ イベントなどの情報 
５ 魅力的な観光地（名所・自然・テーマパークなど） 
６ お祭りなどの伝統芸能の参加の機会 

７ 公園・商業施設・文化施設・娯楽施設 
８ 目的地まで行くための交通手段 
９ その他 

 

問 15 問 14 で回答したことについて、具体的に何があれば良いと思いますか。（自由記
述） 

 
 

 

問 16 人と関わるような活動の中で、行ったことのある活動はありますか。（〇は２つま
で） 

１ お祭りなどの伝統芸能 
２ イベントの運営・参加 
３ SNS で地域の魅力などを発信 
４ スキルアップにつながる活動 
５ ボランティア活動 
６ 町内会活動、ＰＴＡ活動 
７ 何もない 
８ その他（                       ） 
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問 17 問 16 で回答した活動について、きっかけはどのようなものでしたか。（〇は２つ
まで） 

１ 自発的に 
２ 知人からの勧誘で 
３ 学校の授業 
４ 職場の付き合い 
５ 地域の付き合い 
６ ワークショップやセミナーへの参加 
７ 自らの意思に関係なく、半ば強制的で 
８ 何もない 
９ その他（                       ） 

 
問 18 人と関わるような活動の中で、やってみたい・挑戦してみたい活動は何ですか。 

（〇は１つ） 

１ お祭りなどの伝統芸能 
２ イベントの運営・参加 
３ SNS で地域の魅力などを発信 
４ スキルアップにつながる活動 
５ ボランティア活動 
６ 町内会活動、ＰＴＡ活動 
７ 何もない 
８ その他（                       ） 
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問 19 問 18 で選択した、やってみたい・挑戦してみたい活動を実現するために必要だと
感じることを教えてください。（〇は１つ） 

１ 時間 
２ お金 
３ 一緒に活動する仲間 
４ コミュニケーション能力 
５ 特別な知識やスキル 
６ 参加の方法などの情報 
７ 背中を押してくれる人 
８ 特にない 
９ その他（                       ） 

 
問 20 あなたが思い描く 5～10 年後の自身の姿は明るいと思いますか。（〇は 1 つ） 

１ はい 問 21-1 へ 
２ いいえ 問 21-2 へ 

 
問 21-1 問 20 で「はい」を選んだ方にお聞きします。そう考えた理由を教えてくださ

い。 
（〇は２つまで） 

１ 家族や友人、恋人など大切な人がいるから 
２ やりがいのあるコミュニティや活動に参加しているから 
３ 打ち込める趣味があるから 
４ 仕事が楽しいから 
５ 病気もなく健康だから 
６ 具体的な将来設計（キャリアデザイン）があるから 
７ 誰かの役に立てていると感じるから 
８ 経済的に余裕が出てきたから 
９ 精神的にゆとりがあるから 
10 特に理由はない 
11 その他（                       ） 
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問 21-2 問 20 で「いいえ」を選んだ方にお聞きします。あなたの未来が明るいものとな
るために必要だと思うことを教えてください。（〇は２つまで） 

１ 時間 
２ お金 
３ 一緒に活動する仲間 
４ コミュニケーション能力 
５ 居場所 
６ 夢 
７ 経験や体験 
８ 特別な知識やスキル 
９ 背中を押してくれる人 
10 その他（                       ） 

 

３ 八戸のことについてお聞きします                    

問 22  あなたは、八戸に愛着や親しみを感じていますか。（○は 1 つ） 

１ とても感じている ２ ある程度感じている 問 23-１へ 
３ あまり感じていない ４ 全く感じていない 問 23-２へ 
５ どちらとも言えない  問 24 へ 
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問 23-１ 問 22 で「とても感じている」、「ある程度感じている」を選んだ方にお聞きし
ます。 

あなたが、八戸に「愛着や親しみを感じている」理由は何ですか。（〇は２つま
で） 

１ 八戸に住み慣れている 
２ 家族や親族、友人や知人が多い 
３ たくさんの思い出がある 
４ まち全体の魅力がある 
５ 人が温かい 
６ 美しい自然や街並みが多い 
７ 楽しみなイベントやお祭り等が多い 
８ 他の人に自慢できるものがある 
９ まちの知名度が高い 
10 その他（                       ） 

 
問 23-2 問 22 で「あまり感じていない」「全く感じていない」を選んだ方にお聞きしま

す。 

あなたが、八戸に「愛着や親しみを感じていない」理由は何ですか。 

（〇は２つまで） 
１ 八戸に住み慣れていない  
２ 家族や親族、友人や知人が少ない 
３ あまり思い出がない 
４ まち全体の魅力がない 
５ 人が冷たい 
６ 美しい自然や街並みが少ない 
７ 楽しみなイベントやお祭り等が少ない 
８ 他の人に自慢できるものがない 
９ まちの知名度が低い 
10 その他（                       ） 
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 問 24 あなたが、八戸の魅力として感じているものはどれですか。（〇は３つまで） 

１ 海や山などの自然環境が豊かなところ 

２ 食べ物が美味しいところ 
３ 新幹線や高速道路など広域交通の利便性が高いところ 
４ バスや電車などの地域公共交通が便利なところ 

５ 医療・福祉が充実しているところ      
６ 三社大祭等のお祭りや種差海岸、朝市などの観光資源があるところ 
７ 住んでいる人が温かいところ 

８ 子育て、教育環境が整っているところ 
９ 就業環境が充実しているところ 
10 まちの規模がちょうどいいところ 

11 自分たちの世代のニーズに合ったショップや飲食店があるところ 
12 レジャー・娯楽施設が充実しているところ 
13 芸術・アート（音楽、演劇、現代アート等）・歴史・文化に触れる機会があるところ 

14 スポーツ観戦やスポーツをする環境が整っているところ 
15 整備され、綺麗に植栽された公園があるところ 
16 商業環境が充実しているところ 

17 その他（                       ） 
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 問 25 10 年後の八戸が魅力あるものとなるために、市役所が力を入れるべきだと思う
こと 

は何だと思いますか。（〇は３つまで） 

１ 八戸の魅力発信（シティプロモーション） 
２ 若者向けイベントなどの賑わい創出 
３ 魅力的な商業テナントの誘致 
４ 若いうちからの様々な体験づくり 
５ インターンなど就職希望者への支援 
６ UIJ ターン支援 
７ 若者が気軽に起業・創業できる店舗等の環境整備 
８ 子育て環境の充実 
９ 大学などの学びの場の提供 
10 IT 企業などの成⾧産業の誘致 
11 働き方改革の推進 
12 健康増進の取組 
13 バス・鉄道などの充実や、ライドシェアなどの新たな交通システムの導入 
14 若者が気軽に立ち寄ることができるスポットの整備 
15 町内会などの地域コミュニティの充実 
16 祭りや伝統芸能などへの参加支援 
17 公共施設の使用手続きの簡素化 
18 その他（                       ） 
 
問 26  あなたの将来の家族構成はどのようになっていればいいと思いますか。（○は 1
つ） 

１ 夫婦（同性パートナー含む） ２ 単身世帯 
３ 配偶者と子どもがいる ４ 婚姻関係に捉われないパートナー 
５ わからない ６ その他（        ） 
 
問 27 若者が誇りを持てるような魅力あるまちづくりを進めるために、八戸にあればい

いと思うことをご自由にご記入ください。（任意） 
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アンケートは以上となります。 
ご協力くださいまして、誠にありがとうございました。 

 


